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Je vo

is il -ill

Je lis des syllabes et des pseudos—mots:

@ il ille — eil - bille — mille - teil — meil
<7 il le soleil . . G .
reil — loveil — noteil — Iérille — vertail
il §  rafile e S
\ @upadllle — zépillon — noiandrail )
T e e ——
il ! lesoleil il
| I | =
un fauteuil un orteil une bille la cheville
un écureuil un appareil la famille la grille
un chevreuil I"ail la cheniile gentille
le sommeil Le portail la quille une coquille
le réveil Un rail s’habiller le papillon
pareil Un épouvantail la taille la paille
\ un oeil Un éventail Un caillou une anguille/

ots désignant des anlmaux

Ecrird de m
um chepng N

- e e s mm w w aer

C'est le contraire de méchante :

Je la fais rouler : ume.. mQN.QQSL

*. Mes parents font partie de ma :

Tu le fais le matin en te levant : -QQ.. J’I.OA.DZJ.Q

(O Ledéfidujour:

Dessine un papillon et un écureuil

avec un seul ceil.
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Que mange {ara macao 7
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.. Relie le groupe nominal au pronom qui peut le remplacer.

Le cheval -~

Martin et ses copains o e il

La petite fille o el
Léa et sa maman - - e elle
La voiture de papi e s o elles
Les chevaux noirs o

2 Ecris le nom qui est remplacé par les pronoms soulignés.

Alex part faire les courses avec sa maman.

Il prend un petit Caddie. - 30512%0
Elle a fait une liste de courses. — ’T“WTTWT\/

lls passent en caisse. - J“(ka el mamesTy

Dans chaque phrase, souligne en rouge le verbe et en bleu le groupe
sujet. Puis récris la phrase en remplagant le groupe sujet par un pronom.

Lina saute a la corde.

V 8 s
Les trois enfants jouent au jeu vidéo.

Demain, mes cousins et moi irons au cinéma.
v

@ Ediiions RETZ, 2016



! Entoure le groupe sujet qui est remplacé par le pronom souligné.

Elles font des chateaux de sable. — La petite fille /[Les petites filles
Elle fait un dessin. —>| La petite fille|/ Les petites filles

|l va chez le coiffeur. —{Léo¥ Les trois enfants

lls vont chez le coiffeur. — Léo /|Les trois enfants]

.~ Ecris qui désigne le pronom personnel souligné.

- Maman, je veux des bonbons ! dit Lucas.

%%Amb

- Certainement pas si tu le demandes comme ¢a ! répond-elle.

_)-.MDJJJTT\O/YU

-Tu peux m’acheter des bonbons, s'il te plait... demande de nouveau Lucas.

*Mnmnm

— Cette fois je suis d'accord ! répond maman.

ﬁ-Maamw.m,

@ Editions RETZ, 2016



L1 Sur ton cahier, récris ce texte en évitant les répétitions.

La Belle au bois dormant est une princesse.

La Belle au bois dormant a dormi pendant plus de cent ans. Heureusement, la Belle au bois
dormant a recu un baiser d’un prince charmant.

La Belle au bois dormant et son prince charmant ont eu beaucoup d'enfants.

o[acem,tomb Mo o um?nmmotum,

© Editions RETZ, 2616



\‘ Semaine 20

@

W Atelier problémes

BEERUCIIER - Résoudre des problémes multipl

icatifs en une et deux etapes.

Prénom

¥ Probléeme 1

Lili a 5 enveloppes. Dans chaque enveloppe,
elle a mis 2 images d‘animaux.

Combien d’images Lili a-t-elle ay total ?

Probléme 4

Lili achéte 6 balles d 2 euros chacune
et un jeu de cartes & 4 euros.

Combien Lili doit-elle payer?

LIEIzEE ) (e

Probléme 2 Probléme 5
2 enfants se partagent 14 images. Dtcns mb'c;l podqheé_j'ci 3 pieces de 2 euros
Combien d‘images aura chaque enfant? N ur? ! et de , euros. )
Aurai-je assez d argent pour acheter un livre
| E a nd n | & 13 euros? Explique pourquoi.

) ‘.' ‘. i L
Probléme 3 ﬁ\p,b.h ‘/13 .
Mon frére a 7 ans de plus que moi. obléme 6 i
’ - ‘-‘—_-____'—-—————._. .
J'ai 6 ans. Tom a acheté 4 paquets de sucettes.
Quel Gge mon frére q-t.i|?

Dans chaque paquet, il y a 2 sucettes.

Il donne 3 sucettes a Mila.
;-I-g = /13 \

Combien de sucettes reste-t-

(2][27) [7]

il & Tom maintenant ?




NOM I e

Ta mission : Résoudre le plus d’enquétes possible .

Niveau1:

g VOL DANS LA GARAVANE

Cette nuit, on a dérobé l'argent d'un
petit cirque installé sur la place de
I'église. L'inspecteur Lafouine écoute les
explication du directeur : « Pendant mon
sommeil, quelqu'un est entré dans ma
caravane et a pris ma caisse qui se
trouvait au-dessus de l'armoire. Rien
d'autre n'a été déplacé. »

Lafouine apprend que seules trois
personnes connaissaient la cachette. Le
‘NainPicolé qui est responsable des
comptes. Le ‘ClOWR'MIK& qui s'occupe
des entrées. ‘Maria) la f" lle du directeur
qui se déplace enfauteuin

sa chute de trapéze

Qui est I'auteur du vol ? 1 I

PHOTOGRAPHIE INTERDITE

L'actrice, Tora Mail, est furieuse. Une
photo d'elie, en maillot de bain, a été
publiée dans un journal.

« Il faut retrouver la personne qui s'est
cachée dans ma propriété pour faire ce
cliché », dit-elle a l'inspecteur Lafouine.
Le policier retrouve facilement 'endroit
ol se tenait linconnu. mﬁmq
et col ve ert e C _' {es
tro:s photographes du 3ournal refusent
de se dénoncer. WgOR mache un

chewing-gum en sifflotant, 'BEHFaRM
nargue Lafouine avec un petit sourire en

en regardant le plafond

Qui a pris la photographie ? 2 ’
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l—-- Trouve les angles droits et marque-les d‘un petit carré rouge.-—

A E——

—-— e r———

Relie.

5+5=2x5 Lhobali=_Y. x.3..

2+2+42+2+42=.2..X.5.. F4F=.F. x.2..
646+6=.6..x.3.. 8:8+8+8=.2.x 4.




= ———_ — =4
- o s " — : e . = s = : - 4______,‘_‘?_
Espace et géométrie

|
A—Marque les angles droits d’un petit carré rouge puis compléte les phrases. — I

/
| A
|

| La figure A La figure B La figure C

a D angle droit. Q. angles droits. a0 angle droit.

A—Trouve les angles droits et marque-les en rouge.

A—Trouve tous les angles droits et marque-les en rouge.

- Compléte avec <, = ou >. b

1dm.=10cm 6dm.—. 60cm 5m.=..50dm




| Reconnaitre un rectangle

VJe sais dire qu'un rectangle a 4 cotés et 4 angles droits.

e B
3 cm -
3cm -
— -

Les cotés opposés d'un rectangle ont la méme longueur.

AmAvec ton équerre ou un gabarit d‘angle droit,

trouve tous les rectangles parmi ces figures.

I -'.;_1;;‘!
'l:." : “‘ :(I
'1: '!:
et
g
il
il
1
ﬂ Les rectangles sont les figures .t .
. T E——
: il. Compléte.
.1;_.'! 15+415+15=3x15 30+30+30+30+30+30=30.x.6....
~ 10+10+10+10=A0.x L. 16+16+16+16+16+16+16+16 =45, x.&..
| 84




A——De quelle figure s’agit-il?

C'est un rectangle.
Deux de ses cétés
mesurent 2cm.

Les deux autres
cotés mesurent Scm.

Espdce et geométrie

Ses cotés

mesurent 3cm. mesure 3cm.

C'est la figure A Clest la figure =

_/

C'est un carré. C'est un rectangle.

Un de ses cbtés

A—Explique pourquoi cette figure ——

n‘est pas un rectangle.

e AALRAATYL

-

A—Explique pourquoi cette figure —

n‘est pas un rectangle.

58
-25

33

mwnkﬁodm,& ..............
d

3% 46
-1 8




[ 8+40+600= £4&

Calcule
V.} (4x100)+ (Fx D)= LOP
(6x100)+(2x10)+(bx )= 624
(5x10)+(8x1)+(9x100)= A5

(9x10)+(5x100)= S80....
(

].I.l, 70+400=_ 430 6x 1)+(2x100)+(1 x

10)= 24..6 .................

Il Compléte avec < ou >
i 4 758..<. 857

(15, 400+60+3..,..200+90+8
i 514.<( 520 800+470+9 < 900+80+7
910. > 904 700450 .. 700+40+6
'-;[ 580 < 850 (4x10)+(8x100).£... (3x1)+(9Ix100)
e i 470> 469 (6x100)+(5x 1)+(4x10) <. (9x10)+(6x100)+(2x)
Bl
=5y f!ﬁ Range les nombres dans I'ordre croissant.
i 500 498 508
el 280.. <. 498...< . 500..<.508.. <. .R05.. < 820
|_-.‘:::,l | _j!
L] "}i Compléte avec le nombre qui convient .
&t [ 597 < <599 794> >792 <950<951
(=
| 898<........... <900 701> >699 L. <890<891
| 88




Effectue les opérations. Il/)y 91 des additions et des soustractions.
1 4 145
476 2 34 9 6 78 ,2
+345 +4 572 -4 3 — 4 6
§ 21 § 31 53 6

A-De quelle figure s'agit-il?

C'est une figure

qui a un seul angle
droit. Deux de ses
cStés mesurent 3cm
et un cété 4cm.

Cest la figure ..fS..

-

Clest un rectangle
dont un cété
mesure 4cm et

un autre cété 2cm.

C'est la figure 15

C'est un carré |
dont les cotés |
mesurent 3cm.

C'est la figure C i

r e

i e e —— e -

f‘- Trouve les angles droits et marque-les en rouge. o f

|
|
e

e eyt e —— = — T

e ————————————— e e

—

Résous le probléme dans ton cahier,

Le médecin scolaire a mesuré les éléves de Ce1.
Ninon Alice Louise
132¢em Tm2%em Tm35em

¢) Quelle est la différence de taille entre Alice et Ninon

Fatou
130cm {

a) Range les quatre éléves de la plus petite & Iq plus grande.
b) Quelle est la différence de taille entre Louise et Fatoy? 5c0m

0

? 5o

aNPlice” < Pako < Nomame Coiine

i
k



